

# 逐梦省运 跃动江苏

## ——省运会开幕式保电任务圆满完成

9月19日下午,徐州奥体中心,昂扬的乐曲演奏出“汉风飞扬”,精美的舞蹈跃动着中国梦想,江苏省第十八届省运会隆重开幕。

当日,徐州供电公司分别在奥体中心和该公司本部设立了两个电力保障指挥中心。总经理唐建清、副总经理王国平亲临奥体中心,现场指挥保电工作,实现了政令畅通、指挥有力。

1530名保电人员自早8时起全部到岗到位,其中330名保电人员在奥体中心值守巡视,1200名保电人员在相关的宾馆、场馆,以及供电线路、变电站等地值守巡视;开幕式所涉及的34座保电变电站、129条线路,全部24小时值班,并每间隔2小时开展一次巡视及专业巡检。同时,在应急准备方面,电力保障指挥中心安排了100余辆工作车、36辆保电车、12辆应急发电车全部到岗到位;还在奥体中心现场设置了25个值守点值守巡视,全面提升应急响应速度。



9月19日下午,江苏省第十八届运动会在徐州奥体中心开幕。



9月19日下午,徐州供电保电人员为确保省运会开幕式万无一失,再次检查设备。

当日,江苏省供电公司副总经理陈庆专程来到徐州,现场指挥开幕式保电,带来了巨大的鼓舞,激励广大员工坚守岗位、忠诚值守。

当日下午15时,徐州供电公司副总经理王国平在奥体中心保电现场指挥部向陈庆报告:“现场保电工作人员和场馆人员已全部到岗到位,现场所有供电设备再次检查完毕、状态良好。所有工作人员精神饱满。开幕式保电工作已全部就绪。”

16时30分,江苏省委书记、省人大常委会主任罗志军宣布第十八届运动会开幕。

奥体中心体育场内欢呼雷动。陶磊,这位先后为世博会、亚青会、青奥会和省运会成功保电的功臣,微笑

着说:身在奥体中心,听着精美的旋律,却不能身临其境、感受欢呼,不能够观看开幕式的盛况,有点遗憾。但是,能够参与盛会的保电,确实十分光荣,也是人生中的重要经历,虽感无悔!

陶磊只是当日徐州公司1530名省运会保电人员中的一员。他们默默、辛勤的工作着,没机会欣赏开幕式的盛况。他们无怨无悔,只想着奥体中心场馆音响景美、只想着确保75个场馆安全供电、只想着用忠诚向省运会献礼。

伴随着现场3万多名观众的齐声欢呼,开幕式落下帷幕。开幕式保电圆满告捷!

陈俊刚 郑炳臣

## 宝应供电节前消除安全隐患保供电

9月23日,宝应县西安丰供电所员工衡中华、赵爱忠等人对青龙街配电台区进行安全检查,这是该所节前开展消除安全隐患保国庆可靠供电的一个缩影。

为确保国庆节期间安全、可靠供电。该所成立国庆安全检查工

作小组,制定了周密的检查方案,自9月22起分成五个工作小组对全镇154台农村综合配变电力线路和配电箱(箱),逐台区、逐配变、逐线路进行为期一周的全面检查,清除隐患;对辖区内“高压危险、禁止钓鱼”警示标牌全面排查,清理遮掩警示标

牌的杂草,并对损坏的标牌及时进行更换。同时,还对临时用电以及政府机关、医院、超市等重要客户的供电设施进行“拉网式”的隐患排查。截止目前,该所已清理树障60余棵,更换低压控制箱4只,拆除临时用电私拉乱接12处。

赵学智 蔡秀国

## 宝应供电给低收入家庭送温暖

9月18日,宝应县泾河供电所带着大米、色拉油、慰问金等,冒雨走访慰问了结对帮扶的泾河镇6户低收入家庭。

2013年,按照宝应县委农村扶贫结对工作的安排,该所领导班子成员分别与县泾河镇许村谢视停等

6户低收入家庭结成帮扶关系。这6户家庭成员中,有的聋哑,有的痴呆,有的常年做血透,有的丧失劳动力,家庭缺少经济来源,生活十分拮据。该所领导自与这些家庭结对帮扶以来,坚持每年登门慰问,帮助这些家庭解决实际困难。据了解,近两

年来,该所领导力尽所能地帮助这些低收入家庭摆脱困境,摘掉贫困户帽子,先后帮助2户家庭成功申领了低保金,帮助1户家庭子女联系上相关工作,帮助1户家庭自谋生路,此举得到了这些家庭和地方村组干部的一致好评。

马勇 郑宝元

## 钻孔碰线触电 多亏家保救命

“杨师傅,要不是您及时帮我更换了家保,我儿子这次恐怕就没命了。”9月23日,宝应县夏集镇潼口村红星组村民王守全领着被电击摔伤的儿子,来到夏集供电所员工杨代年家中当面表示感谢。

事情还得从9月9日起说起,当日上午8时30分,杨代年按照惯例巡视检查居民家用保护器,当查到村民王

守全家时,发现他家保护器已失灵,便及时告知在家的王守全要尽快更换保护器,然而遭到拒绝。杨代年考虑到王守全家装修没有家保保护用电实在不安全,便自掏腰包上集镇为其购来新家保,并帮其换上,即便这样,王守全仍不领这份好意,还不肯支付买家保的钱。9月23日下午15时25分,王守全的儿子往墙上转孔钉钉

悬挂结婚照片,没料到,电钻正好钻在墙里面的电线上,造成触电,幸好家用保护器动作跳闸,保了一命,别无大碍。18时15分,王守全想想多亏杨代年为其换了家保才救了儿子一命,便领着儿子向杨代年表示谢意,并付上购买家保的费用。

昌文桂 蔡秀国

## 新沂公司全员开展“百日劳动竞赛”活动

9月19日,新沂市供电公司领导班子分头奔赴各单位及各供电所,开展不同层面、不同岗位人员“百日劳动竞赛”谈心活动,倾听大家的建议和意见,分析探讨日常管理方面的不足和差距,为各项指标有序提升打下了基础。

距离年末还有一百余天时间,为了充分有效利用好这些时间,更加有效地完成全年生产经营指标任务,9月12日,该公司下发了开展“百日劳动竞赛”活动专项通知,充分利用公司网页、宣传走廊、悬挂横幅等形式对活动进行广泛宣传动员;同

时,公司领导班子成员每人挂钩一家管理单位和两个供电所,深入检查、了解供电所活动开展落实情况,对存在问题给予指导协调解决;公司领导供电所长及所内员工每月开展一次谈心会,针对问题制定的整改措施。

鲍爱玲 王峰

## 新沂供电举办“忠诚企业、奉献岗位”演讲比赛

9月21日上午,新沂市供电公司举办“忠诚企业、奉献岗位”主题演讲比赛。16名生产和营销服务人员结合岗位工作实际,阐述自己对岗位、对企业的热爱,展现出企业员工良好的精神风貌。

“忠诚企业、奉献岗位”主题演讲通知,各供电所长、班组长、生产和营销一线员工纷纷撰写稿件。大家从生产、安全、服务等不同角度开展讨论,表达自己对责任意识、奉献精神的认识和体会,共上交演讲稿件60余篇。经过激烈的角逐,最终产生出6名优

胜选手和6篇优秀文章。在演讲结束之后,大家纷纷表示将扎根岗位、爱岗敬业,认真完成公司交办的工作任务,为公司发展进步和社会优质用电作出应有的贡献。

胡以传 许振宇

## 睢宁供电公司倾情服务省“十八运”用电

9月19日上午,睢宁供电公司公司总经理到睢宁县中心体育场检查指导省“十八运”保电工作。

据悉,从9月20日开始第十八届省运会有为期一周的赛事陆续在睢宁体育场举行,为了圆满完成此次保电任务,切实履行社会责任,树立企业的良好形象,自接到任务以来,该公司便组织人员对辖区内涉及演出现场的高低压线路、分段开关及变压器进行了全面细致的巡查,并为比赛现场架设备用电源280米,安装630KVA变压器4台、自动投切装



供电员工在比赛现场改造线路。

置一套,结合农配网工程提升实施涉及体育场用电的秦梁线改造1.9公里,同时还制定了详细的保电应急预案。

王雷 朱友富

## 海安供电开展“平安国庆”行动

9月20日-24日,海安供电公司多个小组开展“平安国庆”活动,以实际行动喜迎国庆,有序保电。

活动中,运维人员对辖区内的线路设备进行了针对性巡视,发现缺陷及时处理,将隐患消灭在萌芽状态。对部分配电设备存在超容超载和三相不平衡运行的现象,增加了巡视次数和重点监控时间,确保配变的电压合格

率。对配变台架存在隐患的树线矛盾,及时维护和整治。在易发生电力设施外力破坏事件的片区,加强配电网线路状态运行管理,全面细致安排国庆期间的抢修值班工作,不留任何安全死角。另外,该公司运维人员在巡线中还友情提醒广大用电客户,对家用漏电保护器和内部线路问题,要定期试跳并请有资质的电工自查。

李存根 徐维贤



国庆将至,姜堰供电公司组织32名“电医生”主动上门服务辖区用电大客户,重点检查企业配电设备和电力线路以保障当地企业在国庆长假期间单高峰期间安全可靠用电。

李洋

连日来,兴化供电35个农村供电所组织800多名农电职工对全市种、养殖户宣讲电力设施保护知识。

申祝存 杨峻峰

9月25日,江都区供电公司青年志愿者走进该区宜陵镇宜妃蔬菜产业园,为园区内的大棚蔬菜种植户检查温床电阻连接线,帮助包扎磨损的线路。

任飞 顾蓓

泰州白马供电所营业员,为确保电费及时回收,指导用电客户办理电费银行代扣业务。

穆粉根 穆长杉

9月20日,兴化市供电公司昭阳供电所职工来到位于城区的蓝天幼儿园,向小朋友们宣传安全用电知识,讲解家用电器使用常识。

申祝存

## 沛县供电党员服务队助力新能源企业发展

9月24日上午,沛县供电公司共产党员服务队来到江苏中宇光伏科技有限公司,对座落在该县经济开发区内的光伏科技项目所用电力设施进行检查维护。

江苏中宇光伏科技有限公司是主要从事太阳能电池及组件的生产及销售的国际型高新技术企业,沛县供电根据企业生产经营情况和用电需求,该公司共产党员服务队从人员配备、设备状况、运行管理、峰谷用电、无功优化等方面进行综合分析,指导企业科学、合理用电,为企业制定用电优化方案,节省生产成本。今年以来,该公司不断加大对全县新能源企业的服务力度,帮助客户解



党员服务队队员检查中宇光伏用电负荷情况。

决供电方面的困难。同时,该公司与该县8个工业园区签订了共建协议,全方位、立体化地推进“共产党员服务队”服务向深度和广度延伸,形成企业与社会良性互动的良好局面。

彭筱云